Hieroglify (c)

Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

Po przygodzie w znanej na caty Swiat krainie hazardu podréznik Karol postanowit wybra¢ sie do miejsc
troche blizszych kolebce ludzkosci. Nic wiec dziwnego, ze zdecydowat sie na podr6z do Kairu, by podziwia¢
tam stynne piramidy. Dotart na miejsce w samo potudnie, gdy stonce gérowato, a upalne powietrze byto nie do
wytrzymania.

Podr6znik nie mogt oprze¢ sie pokusie podejscia do antycznych grobowcow troche blizej, niz jest to
dozwolone. Oczywiscie jego decyzje byly wtedy utatwiane przez srogi zar z nieba, a che¢ odetchniecia w
niewielkim cieniu piramidy niezwykle kusita. Pech chciat, ze pod wptywem goraca Karol stracit czujnos¢ i
gdy podchodzit do piramidy, spadt do niewielkiej groty przy niej. Oczywiscie nic mu sie nie stato, a wrecz
przeciwnie, grota sprawiata wrazenie, jakby nikogo w niej nie byto od setek lat — miata wigc dla podrdznika
ogromng warto$¢ turystyczna.

Wieczorem, po powrocie do luksusowego hotelu, gdy Karol przegladat zdjecia z groty pod piramidami,
ujrzat specyficznie wygladajace hieroglify i z braku lepszego zajecia sprébowat rozszyfrowac ich znaczenie.
Uczynit juz spore postepy — udato mu sie czesciowo rozszyfrowa¢ wiadomos¢ tak, ze sktadata sie z wystgpien
jedynie dwoch liter: Hi Y. Niestety tutaj koncza sie dobre wiadomosci — o$wietlenie w hotelu byto zte, tézko zbyt
mato luksusowe, ogdlnie wszystko byto nie takie, jakie by¢ powinno, a brak laptopa zdecydowanie nie pomagat
w tej sytuacji. Przez to zaszyta w hieroglifach wiadomos¢ nie data sie do konca rozszyfrowac. Na szczesScie
dzieki dogtebnej analizie podroznik wie, ze pomylit sie na doktadnie jednej pozycji wiadomosci i zamienit H
na Y lub Y na H. Do tego Karol wie nawet, w jaki doktadnie sposéb wyznaczy¢ miejsce pomytki, niestety bez
komputera nie bedzie to takie proste. Miejscem pomytki bedzie taka skrajnie lewa pozycja, ze zamiana litery
na niej, zmaksymalizuje liczbe wystgpien podciggu HY. Dla przypomnienia, majac dany napis, jego podciag
moze byC uzyskany poprzez zmazanie z niego pewnej liczby liter i odczytanie pozostatych liter od lewej do
prawej. Na przyktad, stowo HYHY zawiera 3 podciagi HY — ztozone odpowiednio z pierwszej i drugiej litery,
pierwszej i czwartej litery oraz trzeciej i czwartej litery.

Twoim zadaniem bedzie napisanie programu, ktéry wyznaczy pozycje btedu i poda Karolowi juz poprawiong
wiadomos¢ — takg o zmaksymalizowanej liczbie wystgpien podciggu HY. Karol bedzie juz wtedy wiedziat jak
dokonczy¢ rozszyfrowanie wiadomosci.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, oznaczajgca dtugo$¢ wiadomosci do
korekty. W drugim wierszu wejscia znajduje cigg /N znakoéw H i Y, reprezentujgcy tekst wiadomosci.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinno znalez¢ sie jedno stowo ztozone z liter Hi Y — wiadomos¢ po
korekcie, czyli takiej jednej zamianie znaku, po ktérej liczba wystapien podciggu HY jest maksymalna.

Ograniczenia
1 < N <100 000.

Przyktad
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zawiera 13 podciggéw HY. Mozna
sprawdzic, ze jest to wybor, ktéry
maksymalizuje liczbe wystgpien
podstowa HY.
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Wyjasnienie

Poczatkowo w stowie znajduje sig 9
podciggdéw HY. Optymalnym wyborem,
cho¢ zmniejszajgcym liczbe podciggow
HY jest wybranie trzeciej pozyciji i
utworzenie stowa: HHYYYY, w kt6rym
znajduje sie 8 podciggdéw HY.

Wyjasnienie

Po zamianie litery na drugiej pozycji
otrzymamy stowo HHHYYY, ktore zawiera 9
podciggdéw HY.

Wyjasnienie

W poczatkowym stowie znajduje sie jedno
podstowo HY, a wykonujac dowolng
zmiane sprowadzimy zawarto$¢ podstow
HY do 0 (otrzymujgc stowo YY lub HH).
Zgodnie z treScig zadania musimy wybrac
skrajnie lewa pozycje.
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